证券代码: 000717 证券简称: 中南股份 公告编号: 2022 - 77

广东中南钢铁股份有限公司 关于变更公司名称及证券简称暨完成工商变更 登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1.公司名称由原"广东韶钢松山股份有限公司"变更为"广东中 南钢铁股份有限公司"事项,已完成工商变更登记手续。
- 2.公司证券简称由"韶钢松山"变更为"中南股份"。公司证券代码保持不变,仍为"000717"。
 - 3.公司证券简称启用时间: 2022年10月24日。

一、变更公司名称、证券简称的说明

广东中南钢铁股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会 2022 年第八次临时会议与公司 2022 年第二次临时股东大会审议通过了《关于拟变更公司名称、简称并相应修订<公司章程>的议案》,同意公司将名称由"广东韶钢松山股份有限公司"变更为"广东中南钢铁股份有限公司",证券简称由"韶钢松山"变更为"中南股份",并相应对《公司章程》进行修订。具体内容详见公司 2022 年 9 月 30 日、10 月 18 日披露的《关于拟变更公司名称、简称并相应修订<公司章程>的公告》(公告编号: 2022-61)、《2022 年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号:

2022-72) 等相关公告。

公司名称及证券简称变更情况具体如下:

内容	现有名称	变更后名称
中文全称	广东韶钢松山股份有限公司	广东中南钢铁股份有限公司
英文全称	SGIS Songshan Co., Ltd.	Guangdong Zhongnan Iron & Steel Co., Ltd.
证券简称(中文)	韶钢松山	中南股份
公司简称(英文)	SGSS	ZNGF

公司于2022年10月21日完成变更公司名称的工商变更登记 手续与修订《公司章程》的工商备案手续,并取得了广东省韶关 市登记机关换发的新《营业执照》,公司名称正式变更为"广东 中南钢铁股份有限公司"。

二、公司名称、证券简称变更原因说明

本次变更公司名称、证券简称主要是因公司经营发展的需要, 为体现公司战略布局和发展规划,将公司打造成为高效协同、区 域化钢铁平台公司,实现公司的高质量发展。

三、其他情况说明

经深圳证券交易所最终核准,公司证券简称自 2022 年 10 月 24 日起由"韶钢松山"变更为"中南股份",证券代码保持不变,仍为"000717"。

四、备查文件

公司《营业执照》。特此公告。

广东中南钢铁股份有限公司董事会 2022年10月22日